



编辑:周连武 版式:张文莉 校对:谢红兰

总策划:张经伟 林新华

2020年1月21日 星期二

开展主题教育 进一步提升群众满意度

衡阳中院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会



衡阳中院“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议现场

■文/图 本报记者 周连武
通讯员 曾春平

本报讯 1月19日,衡阳市中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。衡阳中院党组书记、院长张经伟作主题教育总结讲话,市主题教育巡回指导组第11组组长夏崇礼出席会议并讲话,衡阳中院党组成员、副院长陈龙

飞主持会议。

会上,张经伟代表衡阳中院党组作主题教育全面总结。他指出,深入开展主题教育,必须紧抓学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,提高运用党的创新理论指导实践、解决难题的能力;必须密切联系群众,积极破解门难进、脸难看、事难办、话难听、办案拖延、久审不结、久押不决等问题;必须刀刃向

内,按照“四个对照”“四个找一找”的要求,深刻检视剖析问题,落实好专项整治,逐步营造风清气正的政治生态。

张经伟要求,新的一年,衡阳中院要持续加强思想政治建设,以理论上的清醒保证政治上的坚定,推进工作实打实、硬碰硬,见底见效;要持续加强干部队伍建设,把愿担当、敢担当和能担当的优秀干部选拔到合适的岗位上来;要持续加强党风廉政建设,加大廉政教育力度,保持有案必查、执纪必严的高压态势,增强以案为镜、自我警醒的反思意识,遵章守纪的规矩意识和底线红线高压线意识,真正做到“不敢腐、不能腐、不想腐”。要持续加强司法能力建设,切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题;要大力推进智慧法院建设,为推进法治衡阳建设提供有力司法保障。

夏崇礼对衡阳中院主题教育工作给予充分肯定。他指出,下一步,衡阳中院要不断巩固主题教育成果,不断深化党的自我革命,坚持不懈深化理论武装、主动担当作为、发挥头雁效应、提升制度效用。

市主题教育巡回指导组第11组成员、衡阳中院院领导及全体干警参加会议。

衡东县人民法院:

微电影《坚守》获全省法院新媒体大赛一等奖

■本报记者 周连武
通讯员 曹秀平

本报讯 近日,由湖南省高院举办的“新时代 新中国 新气象”全省法院新媒体大赛获奖结果公布,经过初选、网络投票、专家评审打分,衡东县人民法院微电影《坚守》从众多优秀视频中脱颖而出,荣获视频类

一等奖。

衡东县人民法院大浦法庭退休法官谢茂湘,自2003年退休至今,一直无偿在该法庭担任人民调解员,16年来化解1200起纠纷,2017年被评为“湖南好人”。微电影《坚守》以谢茂湘为原型,通过婚姻、赡养、工资、争地这四个跌宕起伏小纠纷的化解,描述其扎根

基层、服务群众的动人事迹。

《坚守》既是衡东法官的真实写照,也是众多坚守基层的优秀法官的缩影。他们扎根基层、贴近群众,用法律、智慧与耐心定纷止争、化解矛盾,在平凡的岗位默默奉献,他们守初心、担使命,用行动、甚至生命,诠释什么是“坚守”。

老人遭车祸 调解获赔偿

■本报记者 周连武
通讯员 刘尚球

本报讯 近日,衡东县人民法院杨桥法庭以调解方式化解了一起机动车交通事故责任纠纷。

2019年8月24日,年过六旬的陶某搭乘其女儿二轮摩托车去镇上赶集,因街上行人较多,其女儿避让不及时与罗某驾驶的小型普通客车发生碰撞,致陶某受伤。经交警部门鉴定认定该起事故其女儿应该

承担主要责任,罗某负次要责任,陶某无责任。事故发生后,陶某被送往医院治疗,住院167天,经司法鉴定12根肋骨骨折和胸8椎体压缩骨折,被评定为一个九级伤残、一个十级伤残。

因罗某负次要责任,且其车辆又投有交强险和商业险,在垫付4000元医疗费后就再也没有支付任何费用,陶某遂将罗某及其车辆投保的保险股份有限公司诉至法院,要求两被告赔偿自己因车祸造成的

各项损失共计17万余元。

因陶某所在村民小组的土地已经被征收,保险公司对伤残赔偿标准提出异议。承办法官经审查后,依鉴定报告确定原告实际受损金额,并要原告补充其所在村民小组土地被征收的资料,经多次对当事人做思想工作,各方当事人最终达成调解。保险公司一次性赔偿原告各项损失12万元,被告罗某一次性赔偿原告各项损失4000元,陶某放弃其他诉讼请求。该案得到圆满处理。

以案说法

开网店合伙销售假冒产品

被告人李某某被法院判处有期徒刑4年,并处罚金15万元

■本报记者 周连武 通讯员 汪裕林

本报讯 近日,祁东县人民法院审结一起在淘宝网店上销售假冒产品的刑事案件,以假冒注册商标罪判处被告人李某某有期徒刑4年,并处罚金15万元;没收被告人李某某非法所得33万元及所缴获的假冒产品。

2017年至2018年8月,被告人李某某与谭某某、樊某甲先后在深圳、祁东县租赁房屋设立窝点,购买电脑,伙同樊某乙、樊某丙、樊某丁、樊某戊(另案处理)等人,购买无商标标识的光纤模块与假冒H3C、华为品牌光纤模块的商标标签、包装盒及说明书等,将无商标的光纤模块包装成H3C、华为品牌的光纤模块后,在淘宝网店上销售。其中,被告人李某某销售金额81万余元,非法获利33万余元。

法院经审理认为,被告人李某某违反国家商标管理法规,未经注册商标所有人许可在同一商品上使用与注册商标相同的商标,且假冒两种以上注册商标,情节特别严重,其行为已构成假冒注册商标罪,且系共同犯罪,应当依法追究其刑事责任。被告人李某某在共同犯罪中起主要作用,系主犯,应当按照其所参与的或者组织、指挥的全部犯罪处罚。被告人李某某到案后在公安机关能如实供述自己的犯罪事实,但当庭翻供,依法不能认定有坦白情节。被告人李某某积极退赃,可酌情从轻处罚。根据被告人李某某的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,决定对其从轻处罚。依照相关法律规定,遂作出上述判决。

以案警示

这名重症患者真糊涂 听信唆使贩毒赚药费

■通讯员 蒋小花

本报讯 近日,祁东县人民法院刑事审判庭在太和堂镇开庭审理一起非法持有毒品案。

2019年12月4日,祁东县公安局民警在太和堂镇某村附近摸排吸毒人员过程中,得知被告人黄某某家中有毒品。民警从被告人黄某某家中查获疑似毒品麻古127粒(重12.351克)、疑似冰毒物质1包(重3.199克)。经衡阳市公安局刑事科学技术研究所鉴定:疑似麻古、冰毒物质中均检出甲基苯丙胺成分。祁东县人民检察院以非法持有毒品罪追究被告人黄某某刑事责任。

被告人黄某某身患尿毒症,在医院透析时听从他人意见,欲通过贩卖毒品来赚取医疗费用,以减轻家庭的经济压力。

此次巡回开庭审案,既方便了当事人参加诉讼,又通过典型案例、释法说理,提升群众遵纪守法意识,取得了良好的法律效果和社会效果。